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Порядок денний: 

Про пропозиції та зауваження до навчального плану та освітньо-

професійної програми підготовки бакалавра 2019 р. спеціальності 291 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії за 

освітньо-професійною програмою «Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації» у зв’язку з пропозиціями та зауваженнями. 

 

СЛУХАЛИ: Про пропозиції та зауваження до навчального плану та 

освітньо-професійної програми підготовки бакалавра 2019 р. спеціальності 

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії за 

освітньо-професійною програмою «Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації» у зв'язку з поданими пропозиціями та зауваженнями. 

 

ВИСТУПИЛИ: В.о. зав. кафедри, проф. Карпчук Н.П., яка повідомила, 

що проєктною групою у складі: Тихомирової Є. Б., доктора політичних наук, 

професора кафедри міжнародних комунікацій та політичного аналізу 

факультету міжнародних відносин; Митко А. М., доктора політичних наук, 

професора, завідувача кафедри міжнародних комунікацій та політичного 

аналізу факультету міжнародних відносин; Федонюка С.В., кандидата 

географічних наук, доцента, декана факультету міжнародних відносин; 

Патлашинської І.В., кандидата політичних наук, старшого викладача кафедри 

міжнародних комунікацій та політичного аналізу факультету міжнародних 

відносин; Михалюка Н. Ю., кандидата політичних наук, старшого викладача 

кафедри міжнародних комунікацій та політичного аналізу факультету 

міжнародних відносин подано пропозиції до навчального плану та освітньо-

професійної програми «Міжнародна інформація та суспільні комунікації». На 

сьогоднішньому засіданні маємо розглянути ці пропозиції та зауваження. 

Також було отримано пропозиції від студентів, після анонімного 

анкетування. 



Професор Карпчук Н.П., зазначила, що на освітньо-професійну 

програму Міжнародна інформація та суспільні комунікації отримано 

рецензію від доктора політичних наук, професора, завідувача кафедри 

міжнародних відносин Національного університету «Острозька академія» 

Тетяни Сидорук, в якій рецензентом відзначено послідовність вивчення 

дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін та їх 

відповідність структурно-логічній схемі підготовки здобувачів, що надає 

можливість здобувачам вищої освіти здійснювати індивідуальний розвиток. 

Відповідно до всіх зауважень та рекомендацій розроблено проєкти 

навчального плану і освітньо-професійної програми.  

Карпчук Н.П. повідомила, що відповідно до поданих пропозицій у 

навчальний план та ОПП внесено наступні зміни: збільшено кількість 

кредитів: із 3 до 4 в навчальній дисципліні Інформаційних технологій в 

міжнародних відносинах, із 4 до 5 кредитів у дисциплінах Міжнародне право, 

Міжнародні економічні відносини, Зв’язки з громадськістю в міжнародних 

відносинах.  

Зменшено кількість кредитів у навчальних дисциплінах: Міжнародна 

інформація та суспільні комунікації з 6 до 5 кредитів, Основи дипломатії і 

дипломатичної роботи, Вступ до фаху із 5 кредитів до 4.  

Також зменшено кількість кредитів до 25 кредитів у навчальній 

дисципліні Іноземна мова та введено Другу іноземну мову протягом 1-2 

семестру обсягом 7 кредитів.  

Введено вивчення української мови як іноземної (для іноземців та осіб 

без громадянства) – 7 кредитів. 

Відкоригована назва навчальної дисципліни Політична географія на 

Політична географія країн і регіонів. 

Змінено назву Практики зі спеціальності на Виробничу практику. 

Перенесено у 8 семестр замість 7,8 семестру, без зміни кількості 

кредитів, блок вибіркових навчальних дисциплінах Інформаційне 

забезпечення ТКС/Зовнішньополітичні комунікативні технології. 

УХВАЛИЛИ: внести такі зміни в навчальний план і освітньо-

професійну програму «Міжнародна інформація та суспільні комунікації» 

освітнього ступеня бакалавр. 

Подати навчальний план та освітньо-професійну програму Міжнародна 

інформація та суспільні комунікації освітнього ступеня бакалавр на 

погодження Вченої ради факультету та університету. 

 

В.о завідувача кафедри                                    Наталія КАРПЧУК 

   

 

Секретар                                     Світлана ГАВРИЛЮК 

 


